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Шановні науковці! 

Перш за все, дозвольте висловити подяку всім, хто знайшов час та 

можливість взяти участь у Всеукраїнській науково-практичній інтернет- 

конференції «Публічне управління та адміністрування у процесах економічних 

реформ»! 

 

Вперше у ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» на 

новоствореній кафедрі публічного управління та адміністрування відбувається 

конференція, спрямована на вирішення актуальних проблем розвитку 

публічного управління та адміністрування, як основи становлення будь-якого 

суспільства. 

Суспільно-політичні події та економічні процеси, що мають місце 

сьогодні в Україні, потребують ретельного дослідження задля винайдення 

напрямів її подальшого розвитку. Серед актуальних і невідкладних проблем у 

побудові демократичної, конкурентоспроможної і єдиної української держави є 

забезпечення її сталого економічного розвитку, прискорення реформування 

місцевого самоврядування та територіальної організації влади, створення умов 

щодо розвитку територіальних громад та їх об’єднань, забезпечення 

доступності жителів цих громад до якісних адміністративних, соціальних та 

інших послуг тощо. Вирішення цих завдань є можливим лише за умови 

поєднання науково-теоретичних здобутків та практичного досвіду 

представників різних регіонів України, що і є метою проведення конференції. 

Бажаю учасникам конференції натхнення, творчих здобутків, нових ідей 

та їх реалізації, сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю! 

 
 

Ректор 

ДВНЗ «ХДАУ» Юрій Кирилов 
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Шановні колеги й друзі! 

 
 

Рада вітати учасників першої всеукраїнської науково-практичної 

інтернет-конференції «Публічне управління та адміністрування у процесах 

економічних реформ» ДВНЗ «ХДАУ». 

Вважаю, що це чудова нагода для фахівців і науковців обмінятися 

досвідом, новими напрацюваннями, досягненнями, відкриттями, ознайомитися 

із сучасними науковими здобутками у сфері економіки та управління. Даний 

захід – це не лише можливість обговорити актуальні питання розвитку 

механізмів управління в контексті проведення економічних реформ, а й 

долучитися до провідного досвіду іноземних колег. 

Бажаю всім плідної роботи й сподіваюсь, що Ви отримаєте професійне 

задоволення від результатів роботи Конференції. 

 

 

 

 

Декан економічного факультету 

ДВНЗ «ХДАУ» Вікторія Грановська 
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ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА СОЦІАЛЬНО- ПСИХОЛОГІЧНІ УМОВИ 

ДІЯЛЬНОСТІ КОЛЕКТИВУ 

 

КОЛЕСНИК Т.В., к.е.н., доцент, Вінницький національний 

агарний університет 

 
Вивчення і вдосконалення соціально-психологічного клімату на 

сучасному етапі розвитку економіки стають невід’ємною складовою частиною 

управління персоналом організації і реалізуються в повсякденній роботі 

керівника. Соціально-психологічний клімат характеризується специфічною для 

спільної діяльності людей атмосферою психічного та емоційного стану  

кожного працівника і залежить від загального стану оточуючих його людей. 

Роль соціально-психологічного клімату в життєдіяльності організації 

визначається тим, що: він є найбільш суттєвим елементом в загальній системі 

організації спільної діяльності людей, оскільки зумовлює її безпосередні умови, 

характеризує внутрішні психологічні аспекти мікросередовища та оцінку 

результатів праці; забезпечує механізм зворотнього зв’язку особистості з 

соціальним середовищем і сприяє її розвитку; визначає міру включення 

кожного працівника у діяльність, а також характер її спрямованості та 

ефективність [1]. 

В загальних рисах можна сказати, що сприятливий соціально- 

психологічний клімат характеризується ціннісно-орієнтаційною єдністю і 

згуртованістю; кон’юнктивними (об’єднуючими) міжособовими стосунками та 

задоволеністю ними членів групи; наявністю умов для самореалізації і 

самоутвердження особистості; задоволенням професійною діяльністю; 

відсутністю негативних лідерів і негативних психологічних груп; переважанням 

почуття симпатії та притягання між працівниками; взаємною відповідальністю  

і вимогливістю [3]. 

Для вирішення проблеми соціально-психологічних умов діяльності 

колективу важливим є розгляд факторів, що впливають на ці умови, але ми 

виділимо лише фактори, які впливають на соціально – психологічні умови 

діяльності колективу, таким чином, зможемо вплинути на ці фактори, 
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регулювати їх прояв, їх умовно можна розділити на фактори макро- і 

мікросередовища. Під макросередовищем розуміється соціальний простір, 

оточення, в межах якого ми знаходимось і здійснюємо свою діяльність . 

Мікросередовище підприємства, організації – це “поле” щоденної діяльності 

людей, ті конкретні матеріальні і духовні умови, в яких вони працюють [4]. 

Є інший більш економічний поділ факторів впливу, який впливає на 

діяльність організації, тут ми можемо пригадати , що одними із рис організації 

є залежність від зовнішнього та внутрішнього середовищ [2]. 

Внутрішнє середовище організації визначається внутрішніми змінними, 

тобто ситуаційними факторами всередині організації. Основними внутрішніми 

змінними в будь-якій організації є цілі, структура, завдання, технологія і люди. 

В управлінській думці уявлення про значення зовнішнього середовища і 

необхідність враховувати його вплив на діяльність організації з’явилась в кінці 

50-х років. Це стало одним із найважливіших вкладів системного підходу в 

науку управління, оскільки підкреслювалась необхідність для керівника 

розглядати свою організацію як цілісність, яка складається із взаємопов’язаних 

частин, які в свою чергу пов’язані із зовнішнім світом. Зовнішній світ мінливий 

і це відбивається на діяльності організації. Організація залежить від 

зовнішнього світу у відношенні поставок ресурсів, енергії, кадрів, споживачів. 

Отже, менеджер повинен вміти виявити існуючі фактори в оточенні, які 

вплинуть на його організацію, запропонувати способи реагування на зовнішні 

впливи [5]. 

Отже, на соціально-психологічні умови діяльності колективу значною 

мірою впливають фактори мікро- та макросередовища, що формують 

соціально-психологічний клімат в колективі. 
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